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B. Bouquet

Tehtdvdn nimi  Bouquet
Aikaraja 3 sekuntia

Muistiraja 1 gigatavu

Vierailtuaan Keukenhofissa, yhdessa maailman suurimmista kukkapuutarhoista, Lyydia innostui
kovasti kukista, joten han paattaa kerata tien varrella kasvavia tulppaaneja keratakseen kauniin
kimpun. Kukkia keratessaan hanen on kuitenkin noudatettava muutamia saantdja Alankomaiden

tiukkojen tulppaanien suojelulakien vuoksi.

Tien varrella on N tulppaania numeroituina O:sta N — l:teen rivissa, jarjestyksessa vasemmalta
oikealle. Tulppaanien suojelulaki maarittaa jokaiselle tulppaanille kaksi kokonaislukua [; ja 7;. Jos
Lyydia poimii tulppaanin 7, seuraavaa l; tulppaania heti ¢:n vasemmalla puolella ja seuraavaa ;
heti z:n oikealla puolella ei voi poimia. Jos tulppaanin i vasemmalla puolella on véhemman kuin [;
tulppaania tai tulppaanin 7 oikealla puolella on vahemman kuin r; tulppaania, Lyydia ei voi poimia
siltd puolelta enaa yhtakaan tulppaania.

Lyydia miettii, kuinka monta tulppaania han voi poimia enintdan, jos han valitsee poimittavat
kukat optimaalisesti. Auta hantd kerdamaan kaunis kukkakimppu auttamalla hanta l6ytamaan

vastaus kysymykseensa!
Syote

Ensimmainen rivi sisadltdaa yhden kokonaisluvun N, tien varrella kasvavien tulppaanien
lukumaaran.

Seuraavat N rivia sisaltavat kaksi kokonaislukua [; ja r;, suojelurajoitukset tulppaanille 3.

Tuloste

Tulosta yksi kokonaisluku, enimmaismaara tulppaaneja, jotka Lyydia voi poimia suojelulakia
noudattaen.

Rajat ja pisteytys
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e 1<N<2-10°.
e 0<l,r <N kaikillai =0,1,..., N — 1.

Ratkaisuasi testataan joukolla testiryhmia, jotka ovat jokainen tietyn pistemadran arvoisia.
Jokainen testiryhma sisaltaa joukon testitapauksia. Jotta voit saada testiryhman pisteet, sinun on

lapaistava kaikki testitapaukset testiryhnmassa.

Ryhméa Pisteet Rajat

1 8 li = r; = 1; = r; kaikilla pareilla (i, j)
2 16 r; = 0 kaikilla ¢

3 28 N <1000

4 18 li,ri < 2 kaikilla ¢

5 30 Ei lisdehtoja

Esimerkit

Huomaa, etta kaikki esimerkeista eivat ole sopivia syotteita kaikkiin testiryhmiin.

Ensimmaisessa esimerkissa, jos Lyydia poimii tulppaanin 0, han ei voi poimia kahta oikealla olevaa
tulppaania. Jos han poimii tulppaanin 1, han voisi teknisesti poimia tulppaanin 2, mutta tulppaani 2
kieltad hanta poimimasta tulppaania 1, joten han ei mydskaan voi poimia molempia. Eli suurin

kukkien maara, jonka Lyydia voi poimia, on 1.

Toisessa esimerkissa suurin mahdollinen maara tulppaaneja, jonka Lyydia voi poimia, on 3 ja se

miten se saadaan, on nadytetty kuvassa. Muut tulppaanien poimintatavat johtavat pienempaan

“STEL

Kolmannessa esimerkissa suurin mahdollinen maara tulppaaneja on 4, joka saadaan valitsemalla

vastaukseen.

kaksi ensimmaista, neljas ja viimeinen tulppaani.
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Syodte

Tuloste
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